Correction du DM annales : Tissu osseux

1/ BCD 2/

BCD

3/

AD

4/

5/

AC

6/ E 7/

BC

8/

ACD

9/

BD

10/

BC

[®]
O
=
[
>
O

<
)

n

aux : c’est l'inverse

<
o

moow>
M

n
Q
c
x

(2]
(o]
=
I
>

<
)

aux : lamellaire

mz 2z
RURL

©

=

=

[®]
O
=
3]
>
(g)

Faux : les ostéocytes

A)
B) Faux : par les enzymes lysosomiales
E)

aux : ils communiquent avec les ostécytes et les ostéoblastes
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Faux : pas le cartilage articulaire

A)
B)
C) Faux : trés minéralisé
D)
E)

QCM 10: BC

A) Faux : les ostéocytes

D) Faux : trabéculaire = au centre

QCM 11: ACD

B) Faux : le tissu spongieux
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